
ПРОЄКТ 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
 

Про надання згоди на прийняття громадського будинку з господарськими 
(допоміжними) будівлями та спорудами за адресою: Полтавська область, 

Лубенський район, с.Чутівка, вул. Широка, 33 у спільну власність  
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області  

 

 

 
Керуючись пунктом 20 частини 1 статті 43, частиною 2 статті 60 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Порядком проходження документів при 
прийнятті майна до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст 
Полтавської області та передачі такого майна до інших форм власності, 

затвердженим рішенням одинадцятої сесії Полтавської обласної ради п’ятого 
скликання від 08 листопада 2007 року, розглянувши рішення сьомої позачергової сесії 

Оржицької селищної ради восьмого скликання від 16 квітня 2021 року № 19 «Про 
Звернення депутатів Оржицької селищної ради до Полтавської обласної державної 
адміністрації, Полтавської обласної ради щодо прийняття у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області та взяття на баланс 
малого групового будинку в с. Чутівка Лубенського району Полтавської області»,                  

з метою ефективного використання майна та розвитку форм виховання дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування, з умовами, наближеними до сімейних, 

 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 
1. Надати згоду на прийняття громадського будинку з господарськими 

(допоміжними) будівлями та спорудами  за адресою: Полтавська область, Лубенський 
район, с.Чутівка, вул. Широка, 33 у спільну власність територіальних громад сіл, 

селищ, міст Полтавської області. 

2. Організацію виконання цього рішення покласти на управління майном 
обласної ради, службу у справах дітей Полтавської обласної державної адміністрації; 

контроль за його виконанням – на постійні комісії обласної ради з питань: охорони 
здоров’я та соціального захисту населення; бюджету та управління майном. 

 

 
         ГОЛОВА 

ОБЛАСНОЇ РАДИ   О. БІЛЕНЬКИЙ 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту рішення «Про надання згоди на прийняття громадського 

будинку з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами за 
адресою: Полтавська область, Лубенський район, с.Чутівка,  

вул. Широка, 33 у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Полтавської області» 
 

Розробник проєкту рішення: служба у справах дітей Полтавської обласної 
державної адміністрації. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії. 

 
Мета: ефективне використання майна, розвиток форм виховання дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, з умовами, наближеними до 
сімейних. 

 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 
 
Проєкт рішення підготовлено на підставі рішення сьомої позачергової 

сесії Оржицької селищної ради восьмого скликання від 16 квітня 2021 р оку № 19 
«Про Звернення депутатів Оржицької селищної ради до Полтавської обласної 

державної адміністрації, Полтавської обласної ради щодо прийняття у спільну 
власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області та взяття 

на баланс малого групового будинку в с. Чутівка Лубенського району 
Полтавської області». 

 
2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 
Прийняття даного рішення сприятиме ефективному використанню майна 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області 
та розвитку форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, з умовами, наближеними до сімейних. 

 
3. Суть проєкту рішення 

 
Відповідно до проєкту рішення надається згода на прийняття 

громадського будинку з господарськими (допоміжними) будівлями та 
спорудами за адресою: Полтавська область, Лубенський район, с. Чутівка,  

вул. Широка, 33 у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 
Полтавської області. 

 
4. Правові аспекти 

 
Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства 

та регуляторних актів Полтавської обласної ради, зокрема: Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку проходження документів 



 

 

2 

при прийнятті майна до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і 

міст Полтавської області та передачі такого майна до інших форм власності, 
затвердженого рішенням одинадцятої сесії Полтавської обласної р ади п’ятого 
скликання від 08 листопада 2007 року. 

 
5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 
Реалізація даного рішення не потребує фінансових витрат, проте 

сприятиме влаштуванню дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, в умови, наближені до сімейних. 

 
6. Позиція заінтересованих органів 

 
Рішенням Оржицької селищної ради надано згоду на передачу 

громадського будинку з господарськими (допоміжними) будівлями та 
спорудами за адресою: Полтавська область, Лубенський район, с. Чутівка,                   

вул. Широка, 33. 
Погоджено з Лубенською районною державною адміністрацією та 

Департаментом будівництва, містобудування і архітектури Полтавської обласної 

державної адміністрації. 
 

7. Громадське обговорення 
 

Проєкт рішення не підлягає громадському обговоренню. 
 

8. Запобігання корупції 
 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 
ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з  

корупцією. 
 

9. Прогноз результатів 

 
Реалізація рішення сприятиме ефективному використанню майна, що 

знаходиться на території області, поліпшить вирішення питання захисту пр ав 
дітей, поширить практику влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, в умови, наближені до сімейних.  
 

 
 

Начальник служби у 
справах дітей Полтавської 

обласної державної 
адміністрації  

  
 

 
   І. ФОМЕНКО 

 


